

Новогодний бум

Пермь продолжает преображаться к главному празднику года

В этом году краевая столица начала готовиться к Новому году раньше обычного. В скором времени на городской эспланаде будет красоваться новая ель, главный ледовый городок посвятят легендам Древней Пармы. Новогодним оформлением благоустроители охватят сразу три квартала эспланады. В двух районах города откроются новые новогодние маршруты. Уже сейчас Пермь начала облачаться в новогоднее убранство.

Огни большого праздника

С начала ноября на улицах города стала появляться первая новогодняя иллюминация. Пермь уже могут лицезреть красочные композиции «Медведь» на Комсомольском проспекте, «Медведи на льдине» на развязке улиц Макаренко и Тургенева. На площади Карла Маркса появился светодиодный фонтан, а на развязке шоссе Космонавтов и ул. Свизева — композиция «Мамонт с мамонтёнком».

Началась и установка арт-объектов на центральном новогоднем маршруте. Сейчас работы ведутся на Соборной площади, здесь монтируют световые арки, а также всем любившимся с прошлого года подарочную коробку и ёлочный шар. Следующей локацией станет Театральный сад, сюда вновь вернутся гигантские маски. Кроме того, в ближайшее время новогодние огни зажгутся на Комсомольском проспекте — от ул. Монастырской до ул. Ленина, на площади у гостиницы «Урал», на фасадах зданий. Также будут установлены консоли на опорах освещения городских улиц.

К середине декабря Пермь осветит ещё около 250 новых светоиллюминационных объектов, появятся шесть уличных тематических выставок. Центральный новогодний маршрут в этом году пополнится новыми арт-объектами. Например, на площади перед Театром-Театром появится ледяная карусель и ярмарочный комплекс, в квартале у монумента «Героям фронта и тыла» установят арт-объекты «2020» с подсветкой и световым потолком, на площади у гостиницы «Урал» будет установлена ёлка.

Новая, пышная, высокая!

Принципиальное отличие Перми от других городов: длительные сроки работы ледового городка — до 1 марта 2020 года; масштабы украшения города (преображается не только центр, но и районы города); индивидуальные проекты ёлки, ледового городка и арт-объектов. Впервые в этом году будет задействовано сразу три квартала эспланады.

На городской эспланаде уже огородили площадку для строительства одного из самых больших и продолжительных по времени работы ледовых городков в стране. Центральная площадка разместится на территории обновлённого квартала эспланады и будет называться «Легенды древней Пармы». В новогоднем городке расположатся 12 ледовых объектов, которые будут отражать древнюю историю Прикамья.

Горки посвятят мамонтам, сказочным птицам и гордицам из древних легенд о Парме. Всего в ледовом комплексе построят 20 горок высотой от 1 м до 3 м. При строительстве будет использовано 1823 куб. м льда, количество ледовых блоков составит 3650 штук. Общая площадь зимнего комплекса превысит 23 150 кв. м.

В эти дни начались работы по установке главного символа любимого праздника — новогодней ели, на которой включат иллюминацию уже в конце ноября. В этом году в центральном ледовом городке радовать пермяков будет новая ель с особым оформлением, созданным по уникальному дизайн-проекту как в архитектурном решении, так и в техническом исполнении. Её общая высота составит 30 м, по своим свойствам она будет обладать



Администрация города Перми

особой устойчивостью к неблагоприятным погодным условиям: сильному ветру, осадкам, метели, а срок службы конструкции составит не менее пяти лет.

Новая ёлочка будет состоять из 12 сегментов-ярусов, имеющих заданные выносы, покрытые хвоей, что визуально придаст ей более натуральную форму. При этом сама конструкция получит модульное решение, состоящее из силового самонесущего каркаса и навесных элементов с установленной геометрией, что позволит модифицировать ель без изменения несущей части: наращивать высоту, дополнять декор и прочее. Световой орнамент будет состоять из гирлянд и светящихся шаров. Ёлку украсят светящейся звездой.

Уже на следующей неделе, 27 ноября, горожане смогут оценить зелёную красавицу, увидев на ней зажжённые праздничные огни. Предыдущая новогодняя ель украсит один из районов города.

Посторонним вход не воспрещён

Для жителей всех районов Перми в конце декабря откроются тематические ледовые городки. Все они будут разными, не похожими друг на друга.

В Мотовилихинском районе в сквере им. Розалии Землячки главный городок пригласит жителей в «Резиденцию Деда Мороза».

Здесь появится кровать Деда Мороза, а также его сани, трон и дворец. У всех желающих будет возможность сфотографироваться со световыми фигурами в виде оленей или в фотозоне «Крылья». Дети смогут отправить письмо новому году волшебнику, ведь именно здесь расположится его настоящее почтовое отделение.

Помимо сквера им. Розалии Землячки, на радость горожанам будут работать городки в саду им. Свердлова и у дворца спорта «Молот». Кроме того, небольшие городки появятся в микрорайоне Вышка-2 и около Мотовилихинского пруда. На аллее от площади Дружбы до торгового дома «Агат» разместят новогоднюю выставку фотографий. Также праздничный наряд украсит площадь у цирка, где появится арт-объект в виде новогоднего шара, а также улицы Уральскую и Лебедева — здесь по просьбам жителей впервые разместится новогодний маршрут.

В Индустриальном районе в саду им. Миндовского в ближайшие дни установят 15-метровую ель. Расположенный здесь ледовый городок, состоящий из горок и арт-форм, посвятят транспорту Пермского края. В нём будет работать своя резиденция Деда Мороза. Вход в сад украсят светодиоды, создающие новогоднее настроение. В районе Дворца им.

Гагарина также появится новогодняя ель. ТОСы района вместе с жителями и управляющими компаниями сейчас проводят работу по оформлению дворов и детских площадок к Новому году, планируют новогодние мероприятия. Дворы района украсят более 40 новогодних ёлок.

В Свердловском районе ледовый городок традиционно откроется на площади перед Дворцом культуры им. Солдатов. Новогоднюю красавицу — ель, сверкающую золотыми огнями, — окружат ледовыми объектами: входной группой, горками, лабиринтом. Горка и новогодняя ёлка появятся на ул. Бригадирской, 2; на ул. Нейвинской, 14 откроется каток. В сквере Победителей на ул. Гусарова, 5 установят живую ель и горки для ребят микрорайона Крохалева.

В Дзержинском районе ледовый городок будет носить имя «Навстречу Победе», его посвятят 75-летию победы в Великой Отечественной войне. Он откроется в сквере им. Дзержинского. Здесь появится входная ледовая группа, интерактивная зона со скульптурной композицией «Звезда Отечества — 75 лет Победы», зона с малой ледовой горкой «Катюша», игровой комплекс — большая ледовая горка с двумя закруглёнными скатами «Паровоз», каток с ледовым ограждением. Все объекты городка выполнят с разно-

цветной внутренней подсветкой.

В Кировском районе этой зимой будут работать сразу два ледовых городка, а ещё установят более 50 новогодних елей. Ледовый городок «Животные лесов Пермского края» расположится в парке культуры и отдыха «Счастье есть». Здесь для местной ребятни в полное распоряжение предоставят две ледовых горки, скульптурную входную группу, лабиринт с центральной фигурой, скульптурную композицию для фотосъёмки, ель с ледовым ограждением и световой тоннель. К концу ноября праздничной гирляндой украсят и главную районную ёлку высотой 16 м.

На площади у Дворца культуры «Урал» в микрорайоне Новый Крым построят ледяную детскую горку, лабиринт, лазалки, ледовые фигуры с подсветкой, установят ель с ограждением. Фасад здания оформят иллюминацией и световыми фигурами. В сквере им. Невского «высадят» живую ель, украшенную гирляндой. Здесь также построят детскую горку и каток, организуют уличную выставку.

В этом году в Закамске также появится собственный новогодний маршрут: световые украшения смонтируют в сквере у ДК им. Кирова, на аллее ул. Ласьвинской и площади у бывшего кинотеатра «Экран», на ул. Маршала Рыбалко и в парке «Счастье есть».

В Орджоникидзевском районе новогодний праздник новыми яркими гирляндами украсит парк культуры и отдыха им. Чехова. Уже сейчас они радуют своими огнями жителей микрорайона Гайва. Ледовый городок откроется в парке к концу декабря. В этом году его посвятят 80-летию юбилею района. К украшению входной группы приступило и ПАО «НПО «Искра». В этом году к празднику оформят площадь у Дворца культуры «Искра».

Мария Розанова

Для молодых и активных

В Перми прошли итоговые соревнования фестиваля Active Fest

Всего в течение года в рамках фестиваля Active Fest состоялось пять различных спортивных мероприятий на территории Пермского края. В понедельник, 18 ноября, на стадионе пермского лицея №4 прошли итоговые соревнования — турнир по мини-футболу среди 12 молодежных команд.

По итогам турнира первое место заняла команда школы №122, второе место у школы №91, бронза досталась команде школы №3. Призёров соревнований наградили дипломами, медалями и кубками.

Напомним, первый фестиваль Active Fest прошёл в Перми в 2016 году. В 2019 году по итогам всероссийского конкурса инициатив первичных организаций «Единой России» этот проект признали лучшим на территории Пермского края. Он реализуется при поддержке местно-

го отделения партии Индустриального района Перми. Фестиваль направлен на повышение уровня и качества физкультурно-спортивной работы в образовательных учреждениях, а также на укрепление спортивных традиций, привлечение школьников и студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

В этом году фестиваль Active Fest реализуется при финансовой поддержке администрации губернатора Пермского края.

«Такие состязания проводятся не только для укрепления здоровья молодых людей, но и для воспитания в них патриотизма. Спортивные фестивали должны повышать популярность физкультуры среди молодёжи», — отмечает руководитель Пермского регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России» Игорь Новосёлов.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае



• в здоровом теле